

Інформаційне повідомлення

Членам Української асоціації
лікарів-дерматовенерологів і косметологів

Шановні колеги!

Шістнадцятого січня 2015 року в Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я відбулися слухання на тему: «Про реформу охорони здоров'я в Україні».

До участі в цьому заході було запрошено народних депутатів України, представників Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, місцевих державних адміністрацій, Національної академії медичних наук України, медичних вищих навчальних закладів України, Міністерства фінансів України, Міністерства освіти і науки України, а також професійних спілок, громадських організацій та інших зацікавлених відомств і організацій.

Під час слухань були представлені такі доповіді та презентації:

- **Презентація концепції реформи системи охорони здоров'я**
Міністр охорони здоров'я Олександр Квіташвілі
- **Реформа охорони здоров'я – 25 кроків до щастя**
Голова Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, народний депутат України, заслужений лікар України, доктор медичних наук Ольга Богомолець
- **Системний підхід до реформування охорони здоров'я України**
Віце-президент Національної академії медичних наук України, академік Національної академії медичних наук України Юрій Ілліч Кундієв
- **Дорожня карта реформ від групи з реформи системи охорони здоров'я «Реанімаційний Пакет Реформ»**
Доктор медичних наук, професор, заслужений лікар України, член-кореспондент Національної академії медичних наук України, експерт групи з реформи системи охорони здоров'я «Реанімаційний Пакет Реформ» Микола Георгійович Проданчук
- **Лікарське самоврядування. Бачення й шляхи впровадження в Україні. Погляд всеукраїнських громадських медичних організацій на реформування системи охорони здоров'я**
Заслужений лікар України, кандидат наук з державного управління, голова Української федерації роботодавців охорони здоров'я Володимир Васильович Загородній
- **Підсумок презентації концепції реформи системи охорони здоров'я**
Голова Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, народний депутат України Ольга Богомолець

На розгляд голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я О.В. Богомолець було передано лист, у якому представлено бачення можливих напрямків реформування спеціалізованої дерматовенерологічної служби та узагальнені пропозиції щодо її подальшого розвитку (додається).

Висловлюю вдячність головним обласним позаштатним дерматовенерологам та членам Президії УАЛДВК, зокрема О.І. Харі (Тернопіль), А.А. Франкенбергу (Дніпропетровськ), В.І. Камєнєву (Полтава), І.С. Фучіжи (Одеса), Н.В. Маняк (Рівне), П.П. Рижку, Л.В. Роценюк (Харків), а також директорів ДУ «Інститут дерматології та венерології» Я.Ф. Кутасевич за оперативно надані пропозиції щодо бачення можливих напрямків реформування дерматовенерологічної служби України.

З повагою
Президент УАЛДВК
д. мед. н., проф.



В.І. Степаненко